
 Протокол
№ 

гр. София,    31.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 31.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова
ЧЛЕНОВЕ:    Евгени Стоянов

Жана Петрова

 
 
при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на прокурора 
Десислава  Кайнакчиева, като  разгледа  дело  номер  8606  по  описа  за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,47 часа се явиха:
КАСАТОРЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не се 
представлява.
ОТВЕТНИКЪТ  –  „ПАНТЕРА  83“  ООД,  редовно  призован,  се  представлява  от  адв.  Й.,  с 
пълномощно от днес. 
За СГП се явява прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Производството е образувано по касационна жалба на Столична дирекция на вътрешните работи 
(СДВР),  представлявана от  главен комисар Л.  Н.  –  директор,  чрез  юрисконсулт С.  М.,  срещу 
Решение № 2506 / 2025 г. на СРС, 19 – ти състав, по АНД 20251110206435 по описа за 2025 г., с  
което е отменен електронен фиш (ЕФ), серия „Г“, № 0072842 на СДВР, издаден от Столична 
дирекция на вътрешните работи (СДВР).
АДВ. Й. – Оспорвам касационната жалба и поддържам представения от нас отговор с цитирана 
съдебна практика. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО:

АДВ. Й. – Както в жалбата до първоинстанционния съд, така и в отговора на касационната жалба, 
така и решението правилно се е насочило към относимата практика. Моля да ни       присъдите 



сторените разноски и представям списък.
ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е основателна. Считам, че решението на СРС следва да бъде отменено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13,49 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


